


18η Οκτωβρίου 2013: Στο Συνεδριακό 
της Κέντρο οργάνωσε το 1ο Επιστηµονικό 
Πολυθεµατικό Συµπόσιο.

28η Οκτωβρίου 2013: Σε συνεργασία µε 
το Εθνικό και Καποδιστριακό Παν/ Αθηνών 
και την Κλινική ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε.: 
Επιστηµονικό, επιµορφωτικό εξειδικευµένο 
e-learning πρόγραµµα, συµπληρωµατικής 
εξ’ αποστάσεως εκπαίδευσης «ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ 
ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ».

Νοέµβριος 2013, Ιανουάριος και Απρίλιος 
2014: Στο Συνεδριακό της Κέντρο: 
Διηµερίδες Λαπαροσκοπικής Χειρουργικής 
στη Γυναικολογία µε τηλεµατική 
αναµετάδοση από το χειρουργείο της 
Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε. – Καθηγητής 
Jacques Donnez.

29η Μαρτίου και 12η Μαΐου 2014:  
Επιστηµονικές εκδηλώσεις 

προς το κοινό µε θέµα 
«Πρόληψη του Καρκίνου 

του Μαστού», µε τους 
δήµους Αθηνών 
Χαλανδρίου και 
Αµαρουσίου και έναρξη 
διαβούλευσης µε τους 
δήµους αυτούς, για 
την συµµετοχή της στα 

διαδηµοτικά κοινωνικά 
ιατρεία τους, µε παρουσία 

ιατρού Μ/Γ από την Κλινική 
ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε.

12η – 15η Ιουνίου 2014: Σε συνεργασία 
µε το Διαβαλκανικό Κέντρο Θεσσαλονίκης: 
2ο Διεθνές Επιστηµονικό Συνέδριο 
«Νέες Τεχνολογίες στην Ιατρική και 
Ιατρικός Τουρισµός» (Συνεδριακό Κέντρο 
Διαβαλκανικού Κ. Θεσσαλονίκης).

14η Ιουνίου 2014: Ειδική Συνεδρία 
Αδελφοποίησης της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής και της Εταιρείας 
Ανθρώπινης Αναπαραγωγής Ρουµανίας, 
παρουσία εκπροσώπων της πολιτείας 
και των Πανεπιστηµίων Αθηνών και 
Βουκουρεστίου.

28η – 30η Αυγούστου 2014: Συµµετοχή 
«The 9th Congresson Women’s Health and 
Disease – From puberty to menopause», 
στο Ξενοδοχείο Hilton Αθηνών.

18η – 21η Σεπτεµβρίου 2014: Συµµετοχή 
µε διάλεξη και πέντε (5) ανακοινώσεις 
ερευνητικών εργασιών από την Κλινική 
ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε. στο 13ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο Μαιών – Μαιευτήρων στο 
Ναύπλιο, Ξενοδοχείο Amalia.

27η Σεπτεµβρίου 2014: Σε συνεργασία 
µε την «Romania Association for Human 
Reproduction» καθώς και τη Κλινική 
ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε. και την GENESIS 
IVF EUROPE: 1ο Διεθνές Συνέδριο µε 
θέµα «Human Reproduction - Novel 
Technologies» στο Βουκουρέστι της 
Ρουµανίας - Συνεδριακό Κέντρο του 
Pullman Hotel.

20η Οκτωβρίου 2014: Συµµετοχή στην 
«Ηµερίδα Διατροφικού Οδηγού για 
Γυναίκες, Εγκύους και Θηλάζουσες» του 
Ινστιτούτου Προληπτικής, Περιβαλλοντικής 
και Εργασιακής Ιατρικής – Prolepsis, στο 
Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης.

1η – 2η Νοεµβρίου 2014: Συµµετοχή στην 
4η Διηµερίδα της ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑ 
ΑΡΓΟΥΣ «Το Οικοσύστηµα της e-Health - 
Διαµόρφωση & Εφαρµογή Ευρωπαϊκών 
Εναρµονισµένων Προτύπων» στο Εργατικό 
Κέντρο Άργους µε θέµα «e-Learning 
πρόγραµµα «ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ» 
και «Η Τηλεϊατρική στην Διαγνωστική 
Απεικόνιση του Μαστού».

5η Νοεµβρίου 2014: Διοργανώνει 
επιστηµονική εκδήλωση προς το κοινό 
µε θέµα «Πρόληψη του Καρκίνου του 
Μαστού», στο Δήµο Ψυχικού-Φιλοθέης στο 
Πολιτιστικό Κέντρο «ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ».

11η – 12η Νοεµβρίου 2014: Διηµερίδα 
Λαπαροσκοπικής Χειρουργικής στη 
Γυναικολογία µε τηλεµατική αναµετάδοση 
από το χειρουργείο της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ 
Αθηνών Α.Ε. – Καθηγητής Jacques Donnez.

22η Nοεµβρίου 2014: Διοργανώνει το 
4ο Εκπαιδευτικό Σεµινάριο «Ανώµαλης 
Ενδοµήτριας Αιµορραγίας» στο συνεδριακό 
της κέντρο, Παπανικολή 10, Χαλάνδρι.

3η Δεκεµβρίου 2014: Διοργανώνει 
Επιστηµονική Εκδήλωση µε θέµα 
«Οικογενειακός Προγραµµατισµός» στα 
Εκπαιδευτήρια «ΓΕΙΤΟΝΑ», στην Αθήνα.

13η Δεκεµβρίου 2014: Σε συνεργασία 
µε την Εταιρεία Διάδοσης Ιπποκράτειου 
Πνεύµατος διοργανώνει την 3η της 
εκδήλωση µε θέµα «Ιπποκράτειο Πνεύµα 
– Βιοηθικές Προσεγγίσεις στην Ανθρώπινη 
Αναπαραγωγή» στο συνεδριακό κέντρο της 
(Παπανικολή 10, Χαλάνδρι).

8η Φεβρουαρίου 2015: Διοργάνωση του 
Κοινωνικού και Πολιστικού Συλλόγου ΔΡΩ-
ΖΩ σε συνεργασία µε τον Δήµο Βύρωνα και 
την Ελληνική Εταιρεία Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής, επιστηµονική εκδήλωση στο 
Πολιτιστικό Κέντρο του Δήµου για θέµατα 
υγείας.

7η Μαρτίου 2015: Συνδιοργάνωση 
ηµερίδας «11ο Συµπόσιο της Εταιρείας 
Διάδοσης Ιπποκράτειου Πνεύµατος» 
και την αιγίδα της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής, µε θέµα « Η 
ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΙΑΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ», 
στο Συνεδριακό Κέντρο της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ.

25η Απριλίου 2015: Διοργάνωση της 
5ης Επιστηµονικής Εκδήλωσης µε 
θέµα «ΘΕΜΑΤΑ ΠΕΡΙΓΕΝΝΗΤΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ – Συνεργασία Κλινικών ιατρών 
– Παθολογοανατόµου – Γενετιστή», σε 
συνεργασία µε την Οµάδα Παιδιατρικής 
/ Προγεννητικής Παθολογοανατοµίας 
της Ελληνικής Εταιρείας Παθολογικής 

Δραστηριότητες



Ανατοµικής, µε την Ελληνική Εταιρεία 
Ιατρικής Γενετικής και ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ & ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 
στο Συνεδριακό Κέντρο της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ.

6η Μαΐου 2015: Συµµετοχή στην Ηµέρα 
Σταδιοδροµίας για τον Επαγγελµατικό 
Προσανατολισµό των µαθητών Λυκείου στα 
Εκπαιδευτήρια ΑΥΓΟΥΛΕΑ ΛΙΝΑΡΔΑΤΟΥ.

27η Ιουνίου 2015: Διοργάνωση 
Επιστηµονικού συµποσίου (WORKSHOP), µε 
θέµα «Γυναικεία & Ανδρική Υπογονιµότητα», 
στην Καλαµάτα στο Ξενοδοχείο Pharae 
Palace.

3η Ιουλίου 2015: διοργανώνει διάλεξη 
του προσκεκληµένου Σουηδού Καθηγητή 
Mats Brannstrom µε θέµα «Μεταµόσχευση 
Μήτρας & εγκυµοσύνη» στην Κλινική ΙΑΣΩ.

7η Νοεµβρίου 2015: Διοργάνωση 7ης 
Επιστηµονικής Εκδήλωσης µε θέµα «Ο 
ανδρικός παράγων στην υπογονιµότητα 
και ο ρόλος του στην εξωσωµατική 
γονιµοποίηση», µε τη συνεργασία της 
Ελληνικής Ουρολογικής Εταιρείας και 
της Ελληνικής Ανδρολογικής Εταιρείας, 
Συνεδριακό Κέντρο της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ. 
Πραγµατοποιήθηκε Εθελοντική Αιµοδοσία 
από το 20ο Περιφερειακό Κέντρο 
Αιµοδοσίας Λαϊκού Νοσοκοµείου και έγινε 
απονοµή τιµητικών διακρίσεων σε ερευνητή 
και κλινικό ιατρό. 

12η Δεκεµβρίου 2015: Διοργάνωση 
8ης Επιστηµονικής Εκδήλωσης µε θέµα 
«Δωροδοκία - Δωροληψία στην Υγεία», 
Συνεδριακό Κέντρο της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ.

Ιανουάριος 2016: Υπογραφή Σύµβασης 
συνεργασίας για το e-learning πρόγραµµα 
«ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ» της ΕΕΑΙ, 
µεταξύ Πανεπιστηµίου Αθηνών, Κλινικής 
Γένεσις Αθηνών, Πανεπιστηµίου Ρουµανίας 
Carol Davila και Ρουµάνικης Εταιρείας 
Ανθρώπινης Αναπαραγωγής.

30η Ιανουαρίου 2016: Διοργάνωση 
Ηµερίδας στο Δήµο Ωρωπού µε θέµα 
«Καρκίνος Μαστού-Προλήψη µε εφαρµογή 
test pap µαστού», σε συνεργασία µε τα ΚΕΠ 
ΥΓΕΙΑΣ Ωρωπού, στην αίθουσα οµιλιών του 
ΚΑΠΗ του Δήµου.

5η - 7η Ιανουαρίου 2016: Προσφορά 
γυναικολογικών εξετάσεων (test pap, 
υπερηχογράφηµα έσω γεννετικών οργάνων, 
εξέταση µαστού) για την Παγκόσµια Ηµέρα 
κατά του Καρκίνου, από το Κοινωνικό 
Ιατρείο της ΕΕΑΙ.

19η Μαρτίου 2016: Επιστηµονική 
Εκδήλωση µε θέµα «ΙΝΝΟVATION & 

MEDICAL TOURISM», στο Συνεδριακό 
µας κέντρο µε καλεσµένους επιστήµονες 
της υποβοηθούµενης αναπαραγωγής τη 
Σερβίας.

16η Απριλίου 2016: Συµµετοχή στο 
Παγκρήτιο Συνέδριο Μαιευτικής/
Γυναικολογίας, Ηράκλειο Κρήτης, µε θέµα 
«Νέα Δεδοµένα στις Επανειληµµένες 
αποβολές».

22η Απριλίου 2016: ηµερίδα στο 
Βουκουρέστι της Ρουµανίας σε συνεργασία 
µε την Ρουµανική Εταιρεία Ανθρώπινης 
Αναπαραγωγής, στα πλαίσια της συνεργασίας 
των Πανεπιστηµίων Βουκουρεστίου Carol 
Davila και του Πανεπιστηµίου Αθηνών για 
το e-learning πρόγραµµα «ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ 
ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ».

20η Μαΐου 2016: Επιστηµονικό Workshop 
στην Πάτρα µε θέµα «Νεότερες εξελίξεις 
στην εξωσωµατική γονιµοποίηση».

15η Ιουνίου 2016: Διοργάνωση Γιορτής 
Γονιµότητας στο ΟΑΚΑ, µε τη συνεργασία 
του Δήµου Αµαρουσίου και την αιγίδα της 
ΚΕΔΕ µε αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα 
Γονιµότητας.

6η Ιουλίου 2016: Εκπαιδευτικό 
σεµινάριο ΚΑΡΔΙΟΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΖΩΟΓΩΝΗΣΗΣ από την ΕΕΚΑΑ προς 
τους εργαζοµένους της Κλινικής Γένεσις 
Αθηνών Α.Ε. στο Συνεδριακό Κέντρο της 
ΕΕΑΙ.

17η Σεπτεµβρίου 2016: 2ο Σεµινάριο 
ΚΑΡΠΑ στην ΕΕΑΙ.

30η Σεπτεµβρίου 2016: Προσυνεδριακή 
Ηµερίδα στην 11η Επιστηµονική Συνάντηση 
Ελληνικής Ακαδηµίας Παιδιατρικής, στο 
Ξενοδοχείο Valis Resort Βόλου, µε δύο 
Συνεδρίες της ΕΕΑΙ µε θέµα «ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΥΠΟΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑ» και «ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ 
ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΥΠΟΒΟΗΘΟΥΜΕΝΗ 
ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ».

4η – 6η Νοεµβρίου 2016: Συµµετοχή 
στο Παγκρήτιο Πολυθεµατικό Συνέδριο, 
στο Ρέθυµνο, µε προσυνεδριακή ηµερίδα 
της ΕΕΑΙ, θέµα «Νεότερες εξελίξεις στην 
εξωσωµατική γονιµοποίηση».

10η Δεκεµβρίου 2016: Επιστηµονική 
Εκδήλωση µε θέµα «Οικογενειακό Δίκαιο 
– Ενδοοικογενειακή Βία» υπό την προεδρία 
του προέδρου της εταιρείας Οικογενειακού 
Δίκαιου κ. Σ. Γαβρά.

5η Μαρτίου 2017: Διοργάνωση του 
13ου Συµποσίου της Εταιρείας Διάδοσης 
Ιπποκρατείου Πνεύµατος, στο Συνεδριακό 
κέντρο της ΕΕΑΙ µε θέµα «Καταγωγή και 
σχέση της Αρχαίας µε τη σύγχρονη Ιατρική 
Επιστήµη και τέχνη».

Δραστηριότητες



11η Μαρτίου 2017: Οργάνωση Επιστηµονικής 
Ηµερίδας µε θέµα «Θέµατα Αναπαραγωγής & 
Οικογένεια» υπό την Προεδρεία του Προέδρου 
της Εταιρείας Οικογενειακού Δικαίου 
Καθηγητή Κ. Γαβρά. στο Συνεδριακό Κέντρο 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής.

26η Μαρτίου 2017: Συµµετοχή της Κλινικής 
ΓΕΝΕΣΙΣ και µελών της ΕΕΑΙ σε ηµερίδα 
του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και του 
Απόδηµου Ελληνισµού του Καναδά για τον 
Ιατρικό Τουρισµό, στο Μόντρεαλ, και ίδρυση 
του Παγκόσµιου Ινστιτούτου Ελλήνων 
Ιατρών.

31η Μαρτίου 2017: Οργάνωση 
Επιστηµονικής Ηµερίδας µε θέµα «Νοµικοί και 
ηθικοί προβληµατισµοί στην υποβοηθούµενη 
αναπαραγωγή (ηλικία-ανωνυµία δότη-
παρένθετη µητρότητα)» σε συνεργασία µε 
τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών και υπό την 
αιγίδα του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου 
στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Δικηγορικού 
Συλλόγου Αθηνών.

2η Μαΐου 2017: Συµµετοχή της Κλινικής 
ΓΕΝΕΣΙΣ και µελών της ΕΕΑΙ σε ηµερίδα 
του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και του 
Απόδηµου Ελληνισµού του Σικάγο για τον 
Ιατρικό Τουρισµό, στο Σικάγο.

10η Μαΐου 2017: Επιστηµονική – Δορυφορική 
Συνεδρία στα πλαίσια του 43ου Πανελληνίου 
Ιατρικού Συνεδρίου στις «Διεταιρικές 
Συζητήσεις» µε θέµα «Ιατρικός Τουρισµός-
Πρόκληση στο µέλλον» που οργάνωσε ο 
Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών και η Ελληνική 
Εταιρεία Αναπαραγωγικής Ιατρικής.

11η – 13η Μαΐου 2017: Συµµετοχή της 
Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών και µελών της 
ΕΕΑΙ στο 7th International IVI Congress 
στο Bilbao της Ισπανίας µε διαλέξεις και 
παρουσιάσεις πρωτότυπων ερευνητικών 
εργασιών µε θέµα «Folliculo genesis 
reactivation in peri-menopausal women 

after autologous platelet-rich plasma 
treatment».

26η - 27η Μαΐου 2017: Επιστηµονική 
Συνεδρία της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής µε θέµα 
«Ακαδηµαϊκή Διάσταση» στο Παγκόσµιο 
Συνέδριο µε θέµα «Τουρισµός Υγείας: 
Μοχλός Ανάπτυξης της Εθνικής Οικονοµίας 
και Ανάδειξη της Ελλάδας σε κορυφαίο 
Τουριστικό Προορισµό 12 µήνες το χρόνο» 
που διοργάνωσε η Κεντρικής Ένωσης 
Δήµων Ελλάδας και ο Δήµος Ιθάκης στην 
Ιθάκη.

14η Ιουνίου 2017: Επιστηµονική Εκδήλωση 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής και του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών 
µε θέµα «Προστάτεψε την Γονιµότητά 
σου» στα πλαίσια της Παγκόσµιας Ηµέρας 
Γονιµότητας.

22η και 23η Σεπτεµβρίου 2017: Εξόρµηση 
στην Ανατολική Μάνη για προληπτικό 
γυναικολογικό έλεγχο στις γυναίκες της 
περιοχής, στο Κέντρο Υγείας Αρεόπολης 
που διοργάνωσε η Ελληνική Εταιρεία 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής, η Κλινική 
ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών, το Κέντρο Υγείας 
Αρεόπολης και ο Δήµος Ανατολικής Μάνης 
στα πλαίσια της Επιστηµονικής Εκδήλωσης 
«Ηµέρες Φυσιολογίας στη Μάνη».

27η και 28η Οκτωβρίου 2017: Εξόρµηση 
στην Ιθάκη για προληπτικό γυναικολογικό 
έλεγχο στις γυναίκες του νησιού και 
Επιστηµονική Ηµερίδα µε οµιλίες, στο 
Κέντρο Υγείας Ιθάκης που διοργάνωσε 
η Ελληνική Εταιρεία Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής, η Κλινική ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών, το 
Κοινωνικό Ιατρείο του Δήµου Ιθάκης και ο 
Δήµος Ιθάκης.

3η - 4η Νοεµβρίου 2017: Συµµετοχή της 
Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ και µελών της ΕΕΑΙ, στο 
Ανδρολογικό Συµπόσιο - Congress of Human 
Sexuality & Reproduction, στο Πολεµικό 



Μουσείο, στην Αθήνα, που διοργάνωσε 
το Ανδρολογικό Ινστιτούτο Αθηνών σε 
συνεργασία µε τον Όµιλο Ιατρικού Αθηνών, 
το International Andrology και την Ελληνική 
Εταιρία Μελέτης Διαταραχής στο Διαδίκτυο. 

25η – 26η Νοεµβρίου 2017: Συµµετοχή της 
Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ και µελών της ΕΕΑΙ σε 
ηµερίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και 
του Απόδηµου Ελληνισµού της Αυστραλίας 
για τον Ιατρικό Τουρισµό, στο Σύδνεϋ και την 
Μελβούρνη.

9η Δεκεµβρίου 2017: Επιστηµονική 
Ηµερίδα µε θέµα: «Ο ανδρικός παράγοντας 
και η γενετική στην ανθρώπινη 
αναπαραγωγή» που διοργάνωσε η Ελληνική 
Εταιρεία Αναπαραγωγικής Ιατρικής και ο 
Ιατρικός Σύλλογος Άρτας υπό την αιγίδα του 
Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου στο «ΑΡΤΑ 
PALACE HOTEL».

8η Ιανουαρίου 2018: Συµµετοχή στην 
ηµερίδα «Money Show» µε θέµα «Ιατρικός 
Τουρισµός & Τοπική Αυτοδιοίκηση» στο 
ξενοδοχείο Hilton στην Αθήνα. 

12η Ιανουαρίου 2018: Συµµετοχή στην 9η 
ηµερίδα της επιχειρηµατικότητας στον τοµέα 
της υγείας στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, 
µε τίτλο «Τουρισµό ΥΓΕIΑΣ». 

25η Ιανουαρίου και 7η Ιουνίου 2018: 
Συµµετοχή σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες 
για τους ιατρούς και επιστήµονες της 
ψυχικής υγείας της µονάδας «Σπύρος 
Δοξιάδης» µε θέµα «BAYLEY κλίµακες για 
τη βρεφική και νηπιακή ανάπτυξη». 

3η Μαρτίου 2018: Συµµετοχή στο 14ο 
Συµπόσιο της Εταιρείας Διάδοσης του 
Ιπποκρατικού Πνεύµατος µε θέµα «Ο 
σύγχρονος ιατρός και η σχέση του µε την 
Ιπποκρατική Διδασκαλία της επιστήµης του 
και της τέχνης του», στο Συνεδριακό Κέντρο 
της ΕΕΑΙ.

14η Μαρτίου 2018: Συνδιοργανώνουν 
ηµερίδας για την ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ 
ΓΥΝΑΙΚΑΣ µε το σωµατείο υποστήριξης 
γονιµότητας «ΚΥΒΕΛΗ».

3η Μαΐου 2018: Συνδιοργάνωση Ηµερίδας 
µε την Κλινική ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ και 
το American Hospital of Kosovo, στην 
Πρίστινα µε θέµα «Assisted Reproduction: 
Development Cooperation Greece-Kosovo».

8η Μαΐου 2018: Συµµετοχή στην εκδήλωση 
της Πρεσβείας της Σερβίας µε τίτλο «Long-
line Women 2018” αφιερωµένη στην Ηµέρα 
της Μητέρας.

12η Μαΐου 2018: Συνδιοργάνωση µε τον 
Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών Διεταιρικής 
Συζήτησης στα πλαίσια του 44ου 
Πανελληνίου Ιατρικού Συνεδρίου µε θέµα 
«Έλληνες γιατροί απανταχού: ο ρόλος τους 
στην παγκόσµια κοινότητα αλλά και στην 
ανάπτυξη της χώρας µας».

13η Οκτωβρίου 2018: Συνδιοργάνωση 
Επιστηµονικής Ηµερίδας της Ελληνικής 
Εταιρείας Αναπαραγωγικής Ιατρικής µε την 
Ελληνική Εταιρεία Γενικής/Οικογενειακής 
Ιατρικής στον Νέο Πολυχώρο Πολιτιστικών 
Δραστηριοτήτων του Δήµου Ήλιδας στην 
Αµαλιάδα µε θέµα «Προστάτεψε την υγεία 
σου και την γονιµότητά σου».



9η – 10η Νοεµβρίου 2018: Συνδιοργάνωση 
Επιστηµονικού Συνεδρίου της Ελληνικής 
Εταιρείας Αναπαραγωγικής Ιατρικής µε την 
Ελληνική Εταιρεία Γενικής/Οικογενειακής 
Ιατρικής στην Μεγάλη Αίθουσα του 
Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου, στην Σπάρτη 
µε θέµα «Η Αναπαραγωγή στην Σύγχρονη 
Δυτική Ιατρική».

23η Νοεµβρίου 2018: Συνδιοργάνωση 
Ηµερίδας µε θέµα «Ο Τουρισµός Υγείας στην 
Ελλάδα» στο Λονδίνο από την Greek Health 
Tourism Market, International Health 
Tourism Center (IHTC) και την Hellenic 
Medical Society UK, στο London School of 
Economics, “Hong Kong Amphi theatre”, 
Houghton Street, London, WC2A 2AE.

30η Νοεµβρίου 2018: Συµµετοχή στο 
Θεµατικό Συνέδριο «ΚΕΠ Υγείας», του 
Ελληνικού Διαδηµοτικού Δικτύου Υγιών 
Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Παγκόσµιου 
Οργανισµού Υγείας, µε τίτλο «Ο Ρόλος των 
Κέντρων Πρόληψης (ΚΕΠ) Υγείας στους 
Δήµους» στην Ηγουµενίτσα µε εισήγηση 
«Πρόληψη του καρκίνου του Μαστού» του 
Καθηγητή Ευγένιου Κουµαντάκη στο 5ο 
Στρογγυλό Τραπέζι.

18η  Ιανουαρίου 2019: Συµµετοχή 
στο Συνέδριο «Money Show» του Δρ 
Κωνσταντίνου Πάντου, Διευθυντή της 
Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε. και Γεν. 
Γραµµατέα της ΕΕΑΙ, µε διάλεξη µε θέµα 
«Τουρισµός Υγείας» στο Ξενοδοχείο Divani 
Caravel.

8η Φεβρουαρίου 2019: ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ της 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ σε συνεργασία µε τον ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΘΗΝΩΝ υπό την αιγίδα του 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ στο 
Συνεδριακό Κέντρο της ΕΕΑΙ, Παπανικολή 
6-10, Χαλάνδρι µε θέµα «Νοσοκοµειακές 
λοιµώξεις».

20η Φεβρουαρίου 2019: Ενηµερωτική - 
Επιµορφωτική Οµιλία του Δρ Κωνσταντίνου 
Πάντου, Διευθυντή της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ 
Αθηνών Α.Ε. και Γεν. Γραµµατέα της ΕΕΑΙ, 
στα Εκπαιδευτήρια «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ». 

3η Μαρτίου 2018: Συµµετοχή µε χαιρετισµό 
του Δρ Κωνσταντίνου Πάντου, Διευθυντή 
της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε. και 
Γεν. Γραµµατέα της ΕΕΑΙ και εισήγηση µε 
θέµα «Βοτανοθεραπεία στους αρχαίους 
Έλληνες γιατρούς» του Καθηγητή Ευγένιου 
Κουµαντάκη, Προέδρου της ΕΕΑΙ, στο 
15ο Συµπόσιο της Εταιρείας Διάδοσης 
του Ιπποκρατικού Πνεύµατος µε θέµα 
«Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΒΟΤΑΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΤΟΥ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΣΤΗ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ», στο 
Συνεδριακό Κέντρο της ΕΕΑΙ Παπανικολή 
6-10, Χαλάνδρι.

15η - 16η Μαΐου 2019: Συµµετοχή του 
Δρ Κωνσταντίνου Πάντου, Διευθυντή 
της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε. και 
Γεν. Γραµµατέα της ΕΕΑΙ στο «Forum για 
την Διατροφή, Υγεία και Οµορφιά», που 
διοργάνωσε ο ΕΕΛΗΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΥΓΕΙΑΣ στο Ζάππειο Μέγαρο.

18η Μαρτίου 2019: Πρόσκληση στο 
Λευκό Οίκο του Δρ Κωνσταντίνου Πάντου, 
Διευθυντή της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών 



Α.Ε. και Γεν. Γραµµατέα της ΕΕΑΙ, από τον 
Πρόεδρο της Αµερικής Ντόναλντ Τράµπ, 
στα πλαίσια της Ανάπτυξης της συνεργασίας 
Αµερικής και Ελλάδας στην Υγεία και τον 
Ιατρικό Τουρισµό.

29η Μαρτίου 2019: ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ της 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ σε συνεργασία µε τον ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΘΗΝΩΝ υπό την αιγίδα του 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ στο 
Συνεδριακό Κέντρο της ΕΕΑΙ, Παπανικολή 
6-10, Χαλάνδρι µε θέµα «Πρώιµη απώλεια 
κύησης».

28η – 31η Μαρτίου 2019: Συµµετοχή 
του Καθηγητή Ευγένιου Κουµαντάκη, 
Προέδρου της ΕΕΑΙ, µε εισήγηση µε θέµα 
«ΑΠΟ ΤΑ ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΣΤΑ ΣΥΓΧΡΟΝΑ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΑ» στο 1ο Διεπιστηµονικό 
Συνέδριο για την Γυναίκα & το Παιδί, 
στο Συνεδριακό Κέντρο «Ν.Λούρος» του 
Νοσοκοµείου «Μητέρα».

31η Μαρτίου 2019: Διοργάνωση Επιστη-
µονικής Ενηµερωτικής Εκδήλωσης µε θέµα 
«Υπογεννητικότητα: Κοινωνική & Ιατρική 
Προσέγγιση» για τους πολίτες του Δήµου 
Χαλανδρίου στο Συνεδριακό Κέντρο της 
ΕΕΑΙ Παπανικολή 6-10, Χαλάνδρι.

2η Απριλίου 2019: Συµµετοχή του Καθηγητή 
Ευγένιου Κουµαντάκη, Προέδρου της 
ΕΕΑΙ, µε εισήγηση µε θέµα «Χειρουργική 
Κοιλία στην Εγκυµοσύνη» στα πλαίσια 
του Επιστηµονικού Προγράµµατος για το 
ακαδηµαϊκό έτος 2018-1019 της Μαιευτικής 
Γυναικολογικής Κλινικής ΡΕΑ.

4η Απριλίου 2019: Ενηµερωτική Οµιλία 
του Δρ Κωνσταντίνου Πάντου, Διευθυντή 
της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε. και Γεν. 
Γραµµατέα της ΕΕΑΙ, στα Εκπαιδευτήρια 
«ΛΙΝΑΡΔΑΤΟΥ - ΑΥΓΟΥΛΑΙΑ»

4η Απριλίου 2019: Διάλεξη και Τιµητική 
Διάκριση µε το Βραβείο «Creative Greece 
Awards 2019» στον Δρ Κωνσταντίνο 
Πάντο, Διευθυντή της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ 
Αθηνών Α.Ε. και Γεν. Γραµµατέα της ΕΕΑΙ, 
στα πλαίσια της βράβευσης επίλεκτων 

επιχειρηµατικών µονάδων της Ελλάδας 
στο ΕΤΗΣΙΟ FORUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ µε θέµα «ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΗΣ 
ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ» στο HILTON ATHENS 
HOTEL (ΑΙΘΟΥΣΑ «ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ»), υπό την 
αιγίδα του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
& ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ (ΣΕΒ) 
και του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ, του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ (ΠΣΕ), του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΕΒΕ), 
του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ και 
του ΕΛΛΗΝΟ - ΚΙΝΕΖΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ.

5η – 6η Απριλίου 2019: Συµµετοχή του 
Δρ Κωνσταντίνου Πάντου, Διευθυντή 
της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε. και 
Γεν. Γραµµατέα της ΕΕΑΙ, µε εισήγηση µε 
θέµα «Ηλικιακό φάσµα Γονιµότητας: Η 
Πρόκληση, Ιατρικός Τουρισµός: Η ευκαιρία» 
στην Επιστηµονική Διηµερίδα της Μονάδα 
Ιατρικώς Υποβοηθούµενης Αναπαραγωγής 
του Ναυτικού Νοσοκοµείου Αθηνών µε 
θέµα «Υπογονιµότητα - Υποβοηθούµενη 
Αναπαραγωγή: Μύθοι & Πραγµατικότητα» 
στην Λέσχη Αξιωµατικών Ενόπλων 
Δυνάµεων (Σαρόγλειο Μέγαρο).

20η Απριλίου 2019: Διοργάνωση 
Επιστηµονικής Εκδήλωσης από το 
Εργαστήριο Γενετικής GENESIS GENOMA 
Lab, µε θέµα «DNA ΤΟ ΑΛΦΑΒΗΤΟ 
ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΣΤΟ 
ΓΟΝΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΩΑΡΙΟ», στον χώρο 
του GENESIS GENOMA Lab, µε αφορµή 
την Παγκόσµια Ηµέρα DNA και τα 15 χρόνια 
από την γέννηση του πρώτου παιδιού 
απαλλαγµένου από γενετικό νόσηµα, από 
Έλληνες επιστήµονες στη χώρα µας.

11η – 12η Μαΐου 2019: Συµµετοχή στο 
11ο Παγκρήτιο Συνέδριο Μαιευτικής 
Γυναικολογίας, στο Άγιο Νικόλαο Λασιθίου 
Κρήτης µε εισήγηση του Καθηγητή Ευγένιου 
Κουµαντάκη και Προέδρου της ΕΕΑΙ µε θέµα 
«Από τα Ασκληπίεια και την Ιατρική Σχολή 
του Ιπποκράτη στα σύγχρονα θεραπευτήρια».

8η – 9η Ιουνίου 2019: Διοργάνωση του 
1st Fertility Festival από το International 
Health Tourism Center και συµµετοχή του 
Δρ Κωνσταντίνου Πάντου, Διευθυντή της 



Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών Α.Ε. και Γεν. 
Γραµµατέα της ΕΕΑΙ µε εισήγηση «Odysseus 
Fertility Trip», στο Ζάππειο Μέγαρο, στην 
Αθήνα.

24η - 25η Ιουλίου 2019: Συµµετοχή στην 6η 
Παγκόσµια Συνάντηση Απόδηµου Ελληνισµού 
του Ιδρύµατος «Η Αυτού Μεγαλειότης ο 
Έλλην Μετανάστης» στο Ηράκλειο της 
Κρήτης µε εισήγηση του Καθηγητή Ευγένιου 
Κουµαντάκη και Προέδρου της ΕΕΑΙ µε θέµα 
«Ιατρικός Τουρισµός και Υποβοηθούµενη 
Αναπαραγωγή».

1η Οκτωβρίου 2019: Συµµετοχή στο 
3ο Συνέδριο Ναυτεµπορικής για την 
Υγεία µε θέµα «Υγεία 2020: Στο κατώφλι 
µιας δεκαετίας ανάπτυξης» του Δρ 
Κωνσταντίνου Πάντου, Επιστηµονικού 
Διευθυντή της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών 
και Γεν. Γραµµατέα της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής στην Θεµατική 
Ενότητα «Υπηρεσίες Υγείας» στο Royal 
Olympic Hotel στην Αθήνα.

4η Οκτωβρίου 2019: Συµµετοχή στην 
εκδήλωση «RG Connect19: Greece Open for 
Business», του Δρ Κωνσταντίνου Πάντου, 
Επιστηµονικού Διευθυντή της Κλινικής 
ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών και Γεν. Γραµµατέα της 
Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής ως προσκεκληµένου κεντρικού 
οµιλητή στο DevonshireTerrace στο Λονδίνο.

4η – 6η Οκτωβρίου 2019: Συµµετοχή 
στην Επιστηµονική Διηµερίδα «ΗΜΕΡΕΣ 
ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΜΑΝΗΣ 2019» 
που διοργανώνει το ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑ, 
στο Βαθύ της Μάνης, Ξενοδολείο Belle 
Hellen µε εισήγηση του Καθηγητή Ευγένιου 
Κουµαντάκη και Προέδρου της ΕΕΑΙ µε 
θέµα «Από τα Ασκληπεία και την Ιατρική 
Σχολή του Ιπποκράτη στα σύγχρονα θέρετρα 
υγείας» και στην Δράση Πρόληψης Υγείας 
της Γυναίκας της Μάνης στο Κέντρο Υγείας 
Αρεόπολης.

31η Οκτωβρίου 2019: Συνδιοργάνωση 
της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών και του 
Ελληνικού Ινστιτούτου Τουρισµού Υγείας, 
εκδήλωσης µε θέµα «ΕΛΛΗΝΟ-ΚΙΝΕΖΙΚΗ 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» στο ξενοδοχείο 
Kos Hotel Junior Suites, στην Κω και 
«Ανάγνωση του Όρκου του Ιπποκράτη από 
την Κινεζική αντιπροσωπεία».

1η Νοεµβρίου 2019: Συµµετοχή του Δρ 
Κωνσταντίνου Πάντου, Επιστηµονικού 
Διευθυντή της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών 
και Γεν. Γραµµατέα της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής στο Συνέδριο 
Ανδρολογίας στην Κω που διοργάνωσε το 
Ανδρολογικό Ινστιτούτο.

2η Νοεµβρίου 2019: Συµµετοχή του Δρ 
Κωνσταντίνου Πάντου, Επιστηµονικού 
Διευθυντή της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών 
και Γεν. Γραµµατέα της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής στο 1st Greek 
– Chinese Medical Congress στο Inter 
Continental Hotel.

6η Νοεµβρίου 2019: Βράβευση του Δρ 
Κωνσταντίνου Πάντου, Επιστηµονικού 
Διευθυντή της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών 
και Γεν. Γραµµατέα της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής στην εκδήλωση 
«SALUS INDEX 2019» ως ιδρυτή µιας 
εκ των υγιέστερων αναπτυσσόµενων 
επιχειρήσεων στο τοµέα ΥΓΕΙΑ – ΦΑΡΜΑΚΟ 
– ΟΜΟΡΦΙΑ που διοργάνωσε η NEW TIMES 
στο ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετανία στην 
Αθήνα.

22η Νοεµβρίου 2019: Διοργάνωση των 
ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 2019-2020 Της 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ και της 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ στο Συνεδριακό Κέντρο της ΕΕΑΙ 
µε θέµα «Κάπνισµα-Πρόληψη Υγείας», 
µε εισήγηση του Καθηγητή Ευγένιου 
Κουµαντάκη και Προέδρου της ΕΕΑΙ «Η 
επίδραση του καπνίσµατος στην κύηση και 
στη λοχεία».

13η Μαΐου 2020: Η ΕΕΑΙ συνδιοργάνωσε 
µε το Πάντειο Πανεπιστήµιο Αθηνών υπό 
την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών 
σε συνεργασία µε τον Δικηγορικό Σύλλογο 
Αθηνών WEBINAR - ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚH 
ΣΥΖHΤΗΣΗ µε θέµα «ΣΧΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΑΙ 
ΗΘΙΚΗΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΔΟ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ».

Τιμητική Διάκριση στον Ηγούμενο Εφρaίμ από την Ελληνική Εταιρεία 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής, 2022



16η - 18η Οκτωβρίου 2020: Η ΕΕΑΙ 
συνδιοργάνωσε µε την Μαιευτική 
Γυναικολογική Κλινική του Δηµοκρίτειου 
Πανεπιστηµίου Θράκης υπό την αιγίδα του 
Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου και του 
Δηµοκρίτειου Πανεπιστηµίου Θράκης, το 
3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής στην Αλεξανδρούπολη στο Thraki 
Palace Ramanda Hotel.

5η Δεκεµβρίου 2020: Η ΕΕΑΙ οργάνωσε 
υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου 
Αθηνών Διαδικτυακή Επιστηµονική Ηµερίδα 
µε θέµα «Διάθεση ανθρώπινου βιολογικού 
υλικού και υπογονιµότητα».

15η Μαρτίου 2021: Συµµετοχή του Καθηγητή 
Μαιευτικής Γυναικολογίας και Προέδρου 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής κ. Ευγένιου Κουµαντάκη στο 17ο 
Επιστηµονικό Συµπόσιο της Εταιρείας 
Διάδοσης Ιπποκρατικού Πνεύµατος µε 
θέµα «Ιατρο-Κοινωνικές Διαστάσεις των 
Eπιδηµιών από την Αρχαιότητα µέχρι 
Σήµερα»στο Προεδρείο της Συνεδρίας 
«Ιατρο-Κοινωνικές Διαστάσεις των 
Eπιδηµιών από την Αρχαιότητα µέχρι 
Σήµερα».

21η – 23η Μαίου 2021: Συµµετοχή του 
Καθηγητή Μαιευτικής Γυναικολογίας 
και Προέδρου της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής κ. Ευγένιου 
Κουµαντάκη στο 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
- Web Congress της Ελληνικής Εταιρείας 
Εµβρυοµητρικής Ιατρικής στην Αθήνα στο 
Προεδρείο της Συνεδρίας «HOT TOPICS Ι» 
την Παρασκευή 21Μαΐου 2022.

17η Απριλίου 2021: Συµµετοχή του 
Επιστηµονικού Διευθυντή της Κλινικής 
ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ και Γενικού Γραµµατέα 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής Δρ Κωνσταντίνου Πάντου στο 
Διεθνές Διαδικτυακό Συµπόσιο “From 
Medi-centricto Techno-centric Medicine: 
Research and Innovation” µε οµιλία µε θέµα 
“Fertility during SARS-CoV-2 pandemic”.

28η – 30η Μαΐου 2021: Συµµετοχή του 
Επιστηµονικού Διευθυντή της Κλινικής 
ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ και Γενικού Γραµµατέα 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής Δρ Κωνσταντίνου Πάντου στο 
«6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γονιµότητας & 
Στειρότητας» στο Ξενοδοχείο Makedonia 
Palace στη Θεσσαλονίκηστο Προεδρείο 
της Στρογγυλής Τράπεζας 1 µε θέµα «Πως 
µπορούµε να βελτιώσουµε την πιθανότητα 
εγκυµοσύνης πριν από την εξωσωµατική 
γονιµοποίηση;».

2η – 5η Σεπτεµβρίου 2021: Συµµετοχή 
του Καθηγητή Μαιευτικής Γυναικολογίας 
και Προέδρου της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής κ. Ευγένιου 
Κουµαντάκη στο 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
Μαιευτικής και Γυναικολογίας και στο 27ο 

Συνέδριο της European Board and College 
of Obstetrics and Gynecology (EBCOG), στο 
ξενοδοχείο Divani Caravel, στην Αθήνα στο 
Προεδρείο της Συνεδρίας «HOT TOPICS 3» 
την Παρασκευή 3 Σεπτεµβρίου 2022. 

4η Σεπτεµβρίου 2021: Συµµετοχή του 
Γεν. Γραµµατέα Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής Κωνσταντίνου 
Πάντου στις εκδηλώσεις προς τιµήν 
του Πατέρα της Ιατρικής Ιπποκράτη, µε 
τίτλο «Ιπποκράτης: Η αέναη επιστροφή», 
που πραγµατοποιήθηκαν στη Λάρισα µε 

πρωτοβουλία του ΙΣΑ και του Παγκόσµιου 
Ιπποκράτειου Ινστιτούτου Ιατρών ως 
«Παγκόσµια Ηµέρα Μνήµης για τον 
Ιπποκράτη», στην Ιατρική Σχολή της 
Λάρισας µε την αποκάλυψη της προτοµής 
του Ιπποκράτη.

5η Νοεµβρίου 2021: η Ελληνική Εταιρεία 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής διοργάνωσε 
επιστηµονική εκδήλωση µε θέµα 
«Μεταµόσχευση Αυτόλογου Ωοθηκικού 
Ιστού» στο Συνεδριακό Κέντρο της Ελληνικής 
Εταιρείας Αναπαραγωγικής Ιατρικής όπου το 
χειρουργικό µέρος υλοποιήθηκε από οµάδα 
ιατρών και βιολόγων της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ 
ΑΘΗΝΩΝ µε την τιµητική παρουσία οµάδας 
εξειδικευµένων ιατρών και βιολόγων από το 
Πανεπιστηµιακό Νοσοκοµείο της Νορβηγίας 
Oslo University Hospital, µε επικεφαλής 
τον Professor Peter Zoltan Fedorcsak σε 
ζωντανή σύνδεση µε αντίστοιχες Κλινικές 
13 Δηµόσιων Νοσοκοµείων.

8η Νοεµβρίου 2021: Συµµετοχή του 
Επιστηµονικού Διευθυντή της Κλινικής 
ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ και Γενικού Γραµµατέα 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής Δρ Κωνσταντίνου Πάντου στο 
Webinarτης Σχολής Γονέων – Ανοικτού 
Πανεπιστηµίου Κατερίνης µε οµιλία µε 
θέµα «Υπογονιµότητα – Υπογεννητικότητα – 
Δηµογραφικό».

10η Νοµεβρίου 2022: Έναρξη συνεργασίας 
της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ και της 
Immune Recognition I.K.E. – “Spin-off” 
Εταιρείας του Πανεπιστηµίου Κρήτης του 
Τµήµατος Βιολογίας για την προετοιµασία 
της διενέργειας ερευνητικής µελέτηςστα 
εξατοµικευµένα εµφυτεύσιµα εµβόλια.

13η Νοεµβρίου 2021: Η Ελληνικής Εταιρεία 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής διοργάνωσε σε 
συνεργασία µε την ImmuneRecognitionI.K.E. 
– “Spin-off” Εταιρεία του Πανεπιστηµίου 
Κρήτης του Τµήµατος Βιολογίας και το 
Ινστιτούτο Εφαρµοσµένης Φυσιολογίας 
& Άσκησης στην Ιατρική του ΕΚΠΑ, 
επιστηµονική ηµερίδα στο Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
– Αίθουσες «SYMPOSIA I & II» στο 
Ηράκλειο το Σάββατο, µε θέµα «Θεραπεία 
υπογονιµότητας και καρκίνος µαστού: 
µύθος & πραγµατικότητα» µε οµιλητές 
της επιστηµονικής οµάδας του Καθηγητή 
Κύπρου Νικολαΐδη από το King’s College 
Hospital και το King’s Fertility Institute 
του Λονδίνου, ως και της κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ 
Αθηνών µε συντονιστή τον Επιστηµονικό 
Διευθυντή Δρ Κώστα Πάντο και τους 
συνεργάτες του. 

15η Νοεµβρίου 2021: Συµµετοχή του 
Επιστηµονικού Διευθυντή της Κλινικής 
ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ και Γενικού Γραµµατέα 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής Δρ Κωνσταντίνου Πάντου στην 
Επιστηµονική ηµερίδα – Webinar του 
Ελληνικού Ινστιτούτου Πολιτιστικής 
Διπλωµατίας µε οµιλία µε θέµα: 
«Διπλωµατία της υγείας και ιατρικός 
τουρισµός: δύο καινοτόµα εργαλεία στην 
άσκηση Πολιτιστικής Διπλωµατίας».

18η Δεκεµβρίου 2021: Έναρξη της 
ερευνητικής µελέτης µε τίτλο «Η συµµετοχή 
των διαταραχών του καρδιαγγειακού 
συστήµατος της µητέρας στην εµφάνιση 
προεκλαµψίας στην κύηση» σε υπογόνιµες 
γυναίκες που θα ακολουθήσουν προσπάθεια 



εξωσωµατικής γονιµοποίησης, υπό την 
επίβλεψη του κ. Κύπρου Νικολαΐδη, 
Καθηγητή Εµβρυοµητρικής Ιατρικής, King’s 
College London στην Ιδιωτική Κλινική 
ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. υπό τον συντονισµό 
του Επιστηµονικού Διευθυντή Δρ Κώστα 
Πάντοσε συνεργασία µε το Fetal Medicine 
Foundation, King’s College London.

4η Φεβρουαρίου 2022: Συνεργασία της 
Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής µε το Ελληνικό Κέντρο 
Γονιδιωµατικής - Εργαστήριο Τελοµερικής 
Βιολογίας-Γενετικής του Ιδρύµατος 
Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδηµίας 
Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ) για την πειραµατική έρευνα 
υπερευαίσθητων διαγνωστικών µεθόδων 
µέτρησης της ενεργότητας της τελοµεράσης, 
του µήκους και της λειτουργικότητας 
των τελοµερών σε δείγµατα περιφερικού 
αίµατος, στοµατικών επιχρισµάτων, 
σπέρµατος και έµµηνου ρύσης, βιοψίες 
ενδοµητρίου, πλακούντα, ωοθυλακίων, 
πολικών σωµατίων και βλαστοµερών, 
τροφοβλαστών, πλακουντιακών κυττάρων 
και προϊόντων διακοπής της κύησης.

10η Απριλίου 2022: Συµµετοχή της 
Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής και του Γεν. Γραµµατέα 
Κωνσταντίνου Πάντου στο Ελληνοσερβικό 
Ιατρικό Συνέδριο που διοργανώθηκε από 
το Παγκόσµιο Ιπποκράτειο Ινστιτούτο 
Ιατρών, την Περιφέρεια Αττικής και την 
Ιατρική Σχολή του Πανεπιστηµίου του 
Βελιγραδίου και πραγµατοποιήθηκε υπό 
την αιγίδα του εξοχότατου Πρίγκιπα της 
Σερβίας Αλέξανδρου και την Πριγκίπισσα 
Αικατερίνης της Σερβίας µε τίτλο 
«Ιπποκρατικές Αξίες και Ιατρική», στο 
πλαίσιο του οποίου τοποθετήθηκε στο 
Πανεπιστήµιο του Βελιγραδίου, η προτοµή 
του Ιπποκράτη και φυτεύτηκε στο προαύλιο 
της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστηµίου, 
ένας πλάτανος, σε µια συµβολική κίνηση, 
καθώς σύµφωνα µε το µύθο κάτω από 
έναν πλάτανο ο Ιπποκράτης δίδασκε τους 
µαθητές του στην Κω.

28η – 29η Μαΐου 2022: Συµµετοχή της 
Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 

Ιατρικής στο 12ο Παγκρήτιο Συνέδριο 
Μαιευτικής Γυναικολογίας που διοργάνωσε 
η Μαιευτική-Γυναικολογική Εταιρεία 
Κρήτης σε συνεργασία µε τη Μαιευτική-
Γυναικολογική Κλινική του Βενιζελείου 
Νοσοκοµείου, στο Hotel Akali στα 
Χανιά της Κρήτης µε στρογγυλή τράπεζα 
µε θέµα «ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ – 
ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ» και οµιλίες 
«Ωοθηκική Ανεπάρκεια: Πρώιµη και 
περιεµµηνοπαυσιακή», Μπαθρέλλος Ν., 
«Διαθέσιµες Μέθοδοι Διατήρησης της 
Γονιµότητας», Σφακιανούδης Κ., «Γενοµικός 
έλεγχος πριν τη σύλληψη και πρόληψη της 
αποτυχίας εµφύτευσης», Καναβάκης Ε. και 
«Η αποφυγή τη Η αποφυγή της αλόγιστης 
χρήσης εξωσωµατικής γονιµοποίησης, 
Πάντος Κ. καθώς και οµιλία µε θέµα «Η 
αναπαραγωγική υγεία της γυναίκας και 
του άνδρα», Κουµαντάκης Ε. στην τελετή 
έναρξης.

1η Ιουνίου 2022: Έναρξη συνεργασίας 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής µε το Τµήµα Μαιευτικής της Σχολής 
Επιστηµών Υγείας του Πανεπιστηµίου 
Δυτικής Μακεδονίας για την Πρακτική 
Άσκηση των τελειόφοιτων Μαιών στην 
Κλινική ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ.

2η – 4η Ιουνίου 2022: Συµµετοχή του 
Γεν. Γραµµατέα Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής Κωνσταντίνου 
Πάντου µε οµιλία «Ο κύκλος της 
επιστήµης από τα ζώα στον άνθρωπο: 
Μια διαδροµή τεχνολογικών εξελίξεων, 
βιοηθικών προβληµατισµών και 
ερευνητικών υποσχέσεων µε επίκεντρο 
την υποβοηθούµενη αναπαραγωγή» στο 
Διεθνές Επιστηµονικό Συνέδριο «Eco ευ-
ζην: Περιβάλλον, Ζώα, Ηθική» στην Ιερή 
Θεολογική Σχολή Χάλκης, στη Χάλκη που 
διοργάνωσε η Φιλοσοφική Σχολή του ΕΚΠΑ.

3η Ιουνίου 2022: Συµµετοχή του 
Γεν. Γραµµατέα Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής Κωνσταντίνου 
Πάντου στην εκδήλωση του ΙΣΑ και του 
Παγκόσµιου Ιπποκράτειου Ινστιτούτου 
Ιατρών όπου τοποθετήθηκε η προτοµή 
του Ιπποκράτη, στο προαύλιο χώρο 

Αναπαράσταση της απόδοσης του Όρκου του Ιπποκράτη στην Κω 
σε εκδήλωση του Παγκόσμιου Ινστιτούτου Ιπποκρατικών Ιατρών, 2022



του νοσοκοµείου Motza Metropolitan, 
παρουσία του Πρύτανη του Πανεπιστηµίου 
του Βουκουρεστίου Zinga Viorel.

7η – 8η Σεπτεµβρίου 2022: Συµµετοχή 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής και του Γεν. Γραµµατέα 
Κωνσταντίνου Πάντου στην εκδήλωση για 
την προώθηση του Ιπποκρατικού Πνεύµατος 
στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστηµίου της 
Παβίας, στην Ιταλία, που διοργανώθηκε 
από το Παγκόσµιο Ιπποκράτειο Ινστιτούτο 
Ιατρών, την Περιφέρεια Αττικής και την 
Ιατρική Σχολή του Πανεπιστηµίου της Παβίας 
και πραγµατοποιήθηκε υπό την αιγίδα του 
Διεθνούς Ιπποκράτειου Ιδρύµατος της Κω, 
στο πλαίσιο του οποίου τοποθετήθηκε στο 
Πανεπιστήµιο της Παβία, η προτοµή του 
Ιπποκράτη και φυτεύτηκε στο προαύλιο 
της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστηµίου, 
ο καθιερωµένος πλάτανος µετά από την 
απαγγελία του αυθεντικού όρκου του 
Ιπποκράτη από τον Πρόεδρο του Παγκόσµιο 
Ιπποκράτειο Ινστιτούτο Ιατρών κ. Γεώργιο 
Πατούλη σε µια αναπαράσταση της εποχής 
στην Κω µε ιέρειες.

30η Σεπτεµβρίου – 2η Οκτωβρίου 2022: 
Συµµετοχή της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής και του Γεν. 
Γραµµατέα Κωνσταντίνου Πάντου µε οµιλία 
«Σύγχρονη γυναίκα και αναπαραγωγική 
αυτονοµία: ισορροπώντας ανάµεσα στη 
φυσιολογία και τα επιστηµονικά δεδοµένα», 
στο Πανελλήνιο Συνέδριο «Γυναίκα, 
Υγεία, Μακροζωία» που διοργάνωσε 
το ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΓΙΑ ΤΗ 
ΜΑΚΡΟΖΩΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΩΝ 
ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ ΤΟΥ ΓΗΡΑΤΟΣ στο Επικούρειο 
Πολιτιστικό Κέντρο στη Σάµο.

6η – 8η Οκτωβρίου 2022: Συµµετοχή της 
Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής και του Γεν. Γραµµατέα 
Κωνσταντίνου Πάντου στο 18ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ. µε τίτλο «Η 
Αυτοδιοίκηση κοντά στον άνθρωπο για 
Ενιαία Υγεία & έναν καλύτερο πλανήτη» 
υπό την Αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής, στο 
Riviera Coast, στη Βούλα Αττικής.

18η Οκτωβρίου 2022: Συµµετοχή του 
Προέδρου της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής Καθηγητή 
Ευγένιου Κουµαντάκηµε οµιλία 
«Επαγρύπνιση στη Γονιµότητα» στην 
Μαιευτική Γυναικολογική Κλινική ΡΕΑ.

20η – 23η Οκτωβρίου 2022: Συµµετοχή 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής και του Γεν. Γραµµατέα 
Κωνσταντίνου Πάντου στην διεθνή 

επιστηµονική εκδήλωση µε θέµα «ΑΠΟΔΟΣΗ 
ΤΟΥ ΙΠΠΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΟΡΚΟΥ & Ιπποκρατική 
Ιατρική και αξίες» που διοργάνωσε ο 
ΕΟΦ, το ΙΚΥ, η Ιπποκρατική Ακαδηµία 
Θερµαλισµού και η ΕΔΙΠ στο Ιπποκράτειο 
Μέλαθρο - Διεθνές Ιπποκράτειο Ίδρυµα & 
Ασκληπιείο στην Κω.

8η Νοεµβρίου 2022: Επίσηµη Επίσκεψη 
και οµιλία του Γέροντα Εφραίµ, 
Καθηγούµενου Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Αγίου Όρους στην Ελληνική 
Εταιρεία Αναπαραγωγικής Ιατρικής και 
στα εργαστήρια της Μονάδας Ιατρικώς 
Υποβοηθούµενης Αναπαραγωγής της 
Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.

17η – 19η Νοεµβρίου 2022: Συµµετοχή 
της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής 
Ιατρικής και του Γεν. Γραµµατέα 
Κωνσταντίνου Πάντου µε διαλέξεις για τον 
«Ιατρικό Τουρισµό», την «Καθοδήγηση των 
νέων Ιατρών µε τις Ιπποκρατικές Αρχές» 
και την «Διασύνδεση των Ελληνικών 
Πανεπιστηµίων µε τα Πανεπιστήµια του 
εξωτερικού», στο Παγκόσµιο Συνέδριο 
Αποδήµων Ελλήνων Ιατρών και Ετήσιο 
Συνέδριο του Παγκόσµιου Ιπποκράτειου 
Ινστιτούτου Ιατρών που διοργάνωσε η 
Ελληνική Ιατρική Εταιρεία Αυστραλίας 
και το Παγκόσµιο Ιπποκράτειο Ινστιτούτο 
Ιατρών, στο Ελληνικό Συνεδριακό Κέντρο 
στην Μελβούρνη Αυστραλίας.

2η – 4η Δεκεµβρίου 2022: Συνδιοργάνωση 
του διεπιστηµονικού 1ου Πανελληνίου 
Συνεδρίου «Καρκίνος – Υπογονιµότητα 
– Υποβοηθούµενη Αναπαραγωγή (Μύθοι 
& Πραγµατικότητα)» της Ελληνικής 
Εταιρείας Αναπαραγωγικής Ιατρικής 
µε το Νοσοκοµείο «Άγιος Σάββας», το 
Νοσοκοµείο «ΜΕΤΑΞΑ», το Νοσοκοµείο 
«Έλενας Βενιζέλου», το King’s Fertility – 
King’s Hospital – King’s College of London 
και την Κλινική ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ µε την 
συµµετοχή και παρουσίαση θεµάτων της 
Εταιρείας Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδας 
ως και εισηγητές µελών της British Fertility 
Society µε αναφορές σε θέµατα διατήρησης 
γονιµότητας, µε 130 περίπου οµιλητές και 
προέδρους από την Ελλάδα και το εξωτερικό 
και πάνω από 600 συµµετέχοντες, καθώς 
και τιµητική βράβευση του Καθηγητή 
Χειρουργικής Μεταµοσχεύσεων Ανδρέα 
Τζάκη, στο Royal Olympic Hotel στην 
Αθήνα. Καταγράφηκε ιδιαίτερα η ασφάλεια 
των φαρµάκων υπογονιµότητας σε σχέση 
µε τον καρκίνο ως και η διατήρηση της 
γονιµότητας µε κρυοσυντήρηση βιολογικού 
υλικού (ωαρίων-σπερµατοζωαρίων και 
ωοθηκικού ιστού).» 

Τιμητική Βράβευση του Καθηγητή Χειρουργικής Μεταμοσχεύσεων Ανδρέα Τζάκη και λήξη του 1ου Πανελληνίου 
Συνεδρίου «Καρκίνος – Υπογονιμότητα – Υποβοηθούμενη Αναπαραγωγή (Μύθοι & Πραγματικότητα)»



Έκδοση 2022


